



# ВІСТІ

## ЦЕНТРАЛЬНОЇ СПІЛКИ СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ УКРАЇНИ



Фотопортрет

### СВІТЛАНА КОНДРАТЮК

Головний бухгалтер підприємства «Кооперативний ринок» Кіровоградської обласної спілки Світлана Кондратюк майже двадцять років життя віддала споживчій кооперації. Трудову діяльність розпочала після закінчення кооперативного технікуму бухгалтером коопзаготпрому Гайворонського райспоживтовариства. Пізніше працювала заступником головного бухгалтера коопзаготпрому, головним бухгалтером Гайворонського райспоживтовариства. Та найбільший стаж у неї на посаді начальника відділу фінансів облспоживспілки.

Світлана Михайлівна працює енергійна, володіє необхідними організаційськими здібностями, постійно підвищує професійний рівень. Без відливу від виробництва закінчила Львівську комерційну академію, а також магістратуру Полтавського університету споживчої кооперації України. Обрана членом ради облспоживспілки, була делегатом з'їзду споживчої кооперації області.

Досконале знання справи, невтомна праця, послідовність у роботі, вимогливість до себе і підлеглих, водночас порядність, доброта допомогли заслужити їй авторитет та повагу серед колег.

Працюючи начальником відділу фінансів, наполегливо відстоювала інтереси системи споживчої кооперації у взаємних з позасистемними партнерами, фіскальними та контролюючими державними органами. Постійно шукала шляхи підвищення рентабельності, прибутковості суб'єктів господарювання та розробляла і вносила пропозиції щодо поліпшення ефективності господарювання, зміцнення платоспроможності підприємств.

Світлана Михайлівна забезпечує разом з іншими структурними підрозділами та відділами підприємства виконання завдань економічного та соціального розвитку. На належному рівні забезпечує дотримання фінансової і касової дисципліни, складання і подання в установлені терміни достовірної бухгалтерської звітності.

За сумлінне ставлення до своїх обов'язків неодноразово заохочувалася преміями, нагороджувалася грамотами правління облспоживспілки, облдержадміністрації та правлінням Укоопспілки.

Текст і фото Лариси ЛАПІНЬ.  
Кіровоградська область.

### Нагороди

## ЗАСЛУЖЕНІ ВІДЗНАКИ

За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у розвиток кооперативної освіти, досягнення у науково-педагогічній роботі та з нагоди 195-річчя утворення навчального закладу нагороджено почесною трудовою відзнакою «ЗНАК ПОШАНИ» Центральної спілки споживчих товариств України (Укоопспілки) працівників Львівської комерційної академії:

**БЕДНАРЧУКА Миколу Степановича**, доцента кафедри товарознавства непродовольчих товарів, заступника декана товарознавчо-комерційного факультету;

**ДАЙНОВСЬКОГО Юрія Анатолійовича**, професора, завідувача кафедри маркетингу;

**ЛУКАСЕВИЧ Любова Володимирівну**, старшого викладача кафедри фізичного виховання та спорту, заступника директора Інституту економіки та фінансів;

**МАЦЬКА Михайла Антоновича**, доцента кафедри цивільного права та процесу;

**ГРАМОТЮЮ** Центральної спілки споживчих товариств України та ЦК профспілки працівників Львівської комерційної академії;

**ЛЕБЕДИНЦЬ Віру Тарасівну**, доцента кафедри товарознавства продовольчих товарів;

**РАБІНОВИЧ Аллу Вікторівну**, доцента кафедри господарського права та процесу;

**БОЙКА Руслана Володимирівна**, доцента кафедри аудиту, заступника директора з навчально-методичної роботи Інституту економіки та фінансів;

відзначено «ПОДЯКОЮ» правління Центральної спілки споживчих товариств України (Укоопспілки) працівників Львівської комерційної академії;

**ВАСИЛЬЦІВА Тараса Григоровича**, професора кафедри економіки підприємства;

**КОВАЛИК Наталію Василівну**, доцента, завідувача кафедри іноземних мов;

**КОТУХУ Олександра Степановича**, заступника декана юридичного факультету, доцента кафедри цивільного права та процесу;

**ХМІЛЯ Федора Івановича**, професора, завідувача кафедри менеджменту.

\*\*\*

За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців для споживчої кооперації Хмельниччини та з нагоди 55-річчя утворення навчального закладу нагороджено почесною трудовою відзнакою «ЗНАК ПОШАНИ» Центральної спілки споживчих товариств України (Укоопспілки) працівників Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту:

**ГРЕЧНИК Людмилу Степанівну**, заступника директора з навчальної роботи Хмельницького кооперативного коледжу;

**НАЗАРОВУ Лесю Йосипівну**, заступника керівника навчально-методичного відділу;

**ГРАМОТЮЮ** Центральної спілки споживчих товариств України та ЦК профспілки працівників Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту;

**ПІХНЯК Тетяну Андріївну**, декана факультету заочної освіти;

**ФЕРТЮК Світлану Володимирівну**, проректора з науково-педагогічної роботи, зв'язків з виробництвом та маркетингу;

відзначено «ПОДЯКОЮ» правління Центральної спілки споживчих товариств України (Укоопспілки);

**ГУЦАЛЮК Наталію Анатоліївну**, керуючу навчально-виробничим підприємством — кафе «Меркурій» Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту;

**КУЧЕРУК Надію Іванівну**, завідувача канцелярії Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту.

\*\*\*

За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у розвиток споживчої кооперації України та з нагоди 75-річчя від дня народження нагороджено ГРАМОТОЮ Центральної спілки споживчих товариств України та ЦК профспілки працівників споживчої кооперації України

**РУДСЬКОГО Романа Миколайовича**, чергового Служби забезпечення Укоопспілки.

6 стор.

## НОВИНИ-ВЛАДА

### БОРОШНО ДЛЯ ХЛІБОПЕКАРЕНЬ

Аграрний фонд України (АФ) збільшив обсяги щомісячних поставок борошна для хлібопекарських підприємств в області України та АР Криму до 80,7 тис. тонн, що на 11 тис. тонн більше, ніж планувалося реалізувати раніше. Про це йдеться на офіційному сайті фонду.

«Відповідне рішення ухвалене Міністерством аграрної політики і продовольства (наказ №693 від 7 листопада) на прохання обласних адміністрацій», — інформує АФ.

Як зазначається, обсяги реалізації борошна з Аграрного фонду збільшаться в Дніпропетровській, Донецькій, Київській, Кіровоградській, Миколаївській, Черкаській областях та АР Крим.

Нагадаємо, раніше Мінагропрод оприлюднив дані, згідно з якими потреба регіону у борошні для виробництва масових сортів хліба становить в 79 тис. тонн щомісяця. Зокрема пшеничного борошна необхідно 67,4 тис. тонн, а житнього — 12,4 тис. тонн.

## ЇХ ЗНАЮТЬ НЕ ТІЛЬКИ В РАЙОНІ

Кооперативна Полтавщина щонайкраще представлена рестораним господарством, яке налічує 9 ресторанів та 170 кафе. Згідно з програмою розвитку до 2015 року в усіх підприємствах громадського харчування будуть проведені поточні та капітальні ремонти.

### Реконструкція

На сьогодні вже оновлено чимало кооперативних закладів області, що позитивно впливає на їх господарсько-фінансову діяльність. Загальний товарооборот за перше півріччя поточного року в реконструйованих підприємствах становить 20 млн. 920 тис. грн., де власної продукції продано на 9 млн. 626 тис. грн.

Прикладом виконання програм реконструкції стали оновлені кафе «Лідер» та «Лідія» Шишацької райспоживспілки (голова правління — Анатолій Веремійченко). Під час їх ремонту та реконструкції враховувалися стиль, певна концепція і бажання тієї аудиторії, на яку орієнтовані заклади. На етапі проектування у цих кафе створювалися дві зони — зала для гостей та кухня. Зала проектувалася так, щоб у ній можна було розмістити якомога більше відвідувачів і забезпечити їм комфортні умови.

Кафе «Лідер», розташоване в селищі Шишаки, має простору залу площею 125 кв. м на 80 посадкових місць та літній майданчик. У кафе встановлено телевізор, сучасну музичну систему, кухня теж оснащена різноманітною побутовою технікою. Для барної стійки придбали кегеву пивну установку та кавовий апарат.

Кафе «Лідія», розташоване в селі Михайлики, поступається «Лідеру» розмірами — 80 кв. м, але не популярністю. Додатковий комфорт тут забезпечує ще й камін. Кафе добре відомі в районі та за його межами своїми смачними стравами, серед яких: холодні



закуски, домашній борщ або юшка, десерти, куліш, вареники, домашня ковбаса, буженина, смажена риба... Селяни із задоволенням відзначають в «Лідії» та «Лідері» весілля, христини, ювілеї, дні народження тощо. Питомна вага у загальному товарообороті цих

двох підприємств ресторанного господарства становить 26%.

На знімку: офіціанти цього кафе **Юлія ФЕДОРЕНКО** та **Людмила УДО-ВИЧЕНКО**; офіціант **Ірина БЕЗУГЛА** в кафе «Лідія», що в с. Михайлики.

Текст і фото ЮРИ МАР'ІНА.  
Полтавська область.

### УВАГА! ПЕРЕДПЛАТА-2013!

Передаватні ціни видань ПСК  
«Редакція газети «Вісті...» у I півріччі 2013 р.

Назва видань	Індекс	Термін передплати			
		1 міс.	3 міс.	6 міс.	12 міс.
«Вісті...» пільгова передплата на рік	01591	—	—	—	75.13
«Вісті...» пільгова передплата для студентів	23302	5,00	15,00	30,00	60,00
«Вісті...»	30058	7,80	23,40	46,80	93,60
«Вісті... Діловий випуск»: укр. мовою	30669	7,80	23,40	46,80	93,60
рос. мовою	35375	7,80	23,40	46,80	93,60
«Вісті... Діловий випуск»: пільгова передплата для працівників споживчої кооперації України за пред'явленням посвідчення	91280	6,80	20,40	40,80	81,60
укр. мовою	91281	6,80	20,40	40,80	81,60
рос. мовою	91281	6,80	20,40	40,80	81,60
«Порядниця»: пільгова передплата на рік	23303	—	—	—	75.13
укр. мовою	01592	—	—	—	75.13
рос. мовою	01592	—	—	—	75.13
«Порядниця»: щомісячна передплата	33602	7,80	23,40	46,80	93,60
укр. мовою	23691	7,80	23,40	46,80	93,60
рос. мовою	23691	7,80	23,40	46,80	93,60

При оформленні передплати за кожен об'єктом плати створюється додаткова комісія — залежно від терміну передплати: на 1 місяць — 0,90 грн., на 3 — 3 місяці — 2,10 грн., на 4 — 6 місяців — 2,55 грн., 7 — 12 місяців — 3,90 грн.